



要贯彻新发展理念 统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

中共中央关于追授黄文秀同志 全国优秀共产党员 称号的决定

(2019年10月10日)

2019年6月26日,习近平总书记对广西壮族自治区百色市委宣传部干部、驻村第一书记黄文秀同志的先进事迹作出重要指示强调,黄文秀同志研究生毕业后,放弃大城市的工作机会,毅然回到家乡,在脱贫攻坚第一线倾情投入、奉献自我,用美好青春诠释了共产党人的初心使命,谱写了新时代的青春之歌。

黄文秀同志是在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下成长起来的优秀青年代表,是不忘初心、牢记使命的先进典型,是在脱贫攻坚一线挥洒汗水、忘我奉献的基层党员干部的缩影。

脱贫攻坚一线倾情投入、默默奉献,奋斗至生命最后一刻。她把扶贫之路作为心中的新长征,全身心扑在工作上,遍访建档立卡贫困户,手绘民情地图,往来奔波于崎岖的山路,跑项目、找资金、请专家,组织贫困户成立互助组,建立电商服务站解决农产品滞销问题,有力促进了农民增收、带动了全村整体脱贫。

习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,自觉把人生追求与党的事业紧密联系在一起,与时代同步伐、与人民共命运,积极投身到党和人民最需要的地方和工作中去。

习近平《在全国民族团结进步表彰大会上的讲话》单行本出版

新华社北京10月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在全国民族团结进步表彰大会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。



全区秋收进度过半

本报10月10日讯(记者 李文明)记者从自治区农牧厅获悉,当前全区各地已进入粮食收获高峰期,其中小麦已收获完毕,大豆、马铃薯、玉米、水稻正在收获中。



不忘初心再起航

10月10日,阿巴嘎旗哈乐穆吉养老服务中心的老人们共同唱响《我爱你中国》。当日,该中心为老人们举办了以欢度重阳,庆祝新中国成立70周年为主题的“不忘初心再起航”党日活动。



生态草原+有机畜牧业+民族文化

桃合木:建设科尔沁民俗风情体验地

□本报记者 包塔娜 胡日查 通拉嘎 金丹

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

霞飞炊烟起,雁鸣碧草黄。时值深秋,驱车行驶在大兴安岭南麓科尔沁草原腹地,目及所至,连绵起伏的山丘翻滚着金色的草浪,天空之蓝由浅及深,云朵之动舒卷恣意。

据了解,桃合木草原野生资源非常丰富。丘陵漫岗地貌,呈温带大陆性季风气候,日照充足,温差较大,造就了牧草、野生中草药品种较多。不仅有黄芪、防风、桔梗等药草和牧草130多种,还有野兔、豹子、狐狸等数十种野生动物在此繁衍生息。

草场,把各具特色的小合作社,整合为联合合作社,建设桃合木牛示范基地,培育出知名品牌有机牛,以大产业推动乡村振兴。同时,作为科尔右前旗乌兰毛都大草原旅游区重要组成部分,以生态草原+有机畜牧业+民族文化模式,将桃合木苏木打造成科尔沁文化体验旅游区。

草牧场161万亩,林地15万亩,牲畜总头数近26万头。这里不仅有桃合木河、阿其都图河贯穿其中,还有数百条溪流星罗棋布。空气通透,景色灵秀,民族文化底蕴深厚,成就了这片心灵的牧场。



唐飏:新时代的时传祥

□本报记者 宋阿勇

唐飏是包头市九原区环卫局清运所的一名普通职工,从2005年3月参加工作,已从事垃圾清运工作4年,清运清运工作10年,至今还是临时工。14年前,风华正茂、朴实憨厚的青年唐飏,不顾家人的不理解、朋友的闲言碎语,甚至路人的不屑,毅然选择了垃圾清运这一工作。

唐飏是这么说的,更是这么做的。作为一名环卫工人,作为一名共产党员,他始终努力严格要求自己,积极发挥模范带头作用。10年来,他奔波在城市大街小巷的厕所和脏脏的下水道内。

北京世园会闭幕 内蒙古 生命共同体 三展区获奖

10月9日晚,2019年中国北京世界园艺博览会(以下简称北京世园会)圆满闭幕。内蒙古“生命共同体”三展区获奖,其中,生命共同体展区(蒙草园)荣获北京世园会组委会最高奖项——大奖;中国馆内蒙古展区、内蒙古园获得北京世园会组委会银奖。

完整生动地呈现在展园,体现了坚持生态优先、绿色发展的理念,充分展示了我区在生态建设方面的探索和成就,为促进人与自然和谐共生、构建人类命运共同体贡献内蒙古智慧和方案。